

Lt:Ric 责编:张颖 邮箱: zhanqinyi1951530@gmail.com

人有生日,国有国庆,我国印度尼西亚的国庆纪念是八月十七日。因此这一天称为国庆节。

国庆节是纪念国家的诞辰,是建国的日子。是多么伟大的节日,值得我们独立自主的国家,感到高兴而自豪,因为我国摆脱了他的统治,人民有了自由,从此改变了我国的命运啊!

我国于1945年独立,今年已是76周年了。国家的建设随着时日而进步。我国的国基是班查希拉,是宗教自由的国家。不分种族,不分皮肤,信仰,彼此和谐共处,大家都

国庆节随笔

为国家颂扬,赞美我国的公道正义,步步倾向促进和平的目标,目前我国正在进行建设,人民都同心协力为国家而建设,国家富强,百姓安祥。

这一天家家都升国旗,表示对国家致敬祝福,今年的国庆虽不如往年的热闹气氛,但也不忽略庆典的意义。我们都知道,在这特殊的时期,诸多事项不能随心所欲,疫情当下,不能聚集,不

可热热闹闹,但愿大家都会在心里默默地为国家的前景祈祷,祝愿国家日益富强,人民生活越来越好,也不忘祈祷,求上帝的仁慈关爱,让新冠疫情能早日结束。让人心安无忧,好使人们生活安定,获得自由,大家都能恢复正常的生活,学生们能重回学校上课。

印度尼西亚是个美丽的国家,我爱我的国家,她是我生长的地方,充满鸟语花香,

青青的草原,辽阔的海洋,土地肥沃芳香,还有美丽的山谷河川,流水淙淙为低谷吟唱。啊!美丽的印度尼西亚,我要为你歌唱,大家讴歌祖国,唱响我国的荣光。

这里我要祝各界国庆节快乐,幸福满满。祝愿我们的国家,兴旺富强,国泰民安。

印度尼西亚万岁、万岁、万万岁.....

曾秀媚 Kelapa Gading 指导老师:苏比亚

敬告各学校/中文补习班 老师/同学/家长

凡投稿并刊载于国际日报《师生园地》和《青年文苑》版的学生作文,将同时展示于本报官方网站 www.guojiribao.com (点击链接 https://guojiribao.com/?page_id=47309 即可查阅分享) 请各学校/中文补习班/老师/同学/家长们及时关注和分享孩子们的刊载作品,以资鼓励,并希望能激发同学们学习中文的兴趣、信心和热情。 投稿邮箱: zhangying1951530@gmail.com



我现在在学校学习的科目有:数学,科学,英文课,中文课等等。我每天大概上五个小时的课,放学以后我会利用三到四个小时做作业和复习。我觉得,虽然现在的上学压力很小,但遇到考试周时,压力很大,我必须花七到八个小时来复习。在考试周,

我的中学学习和生活

除了一天会有两到四个考试,还要在短时间里把作业交上去。

学校的课外活动,我参加了数学俱乐部。这个俱乐部只有数学成绩优秀的学生才能参加。每个星期一、三、四和五我必须抽一个半小时的空闲时间来学习数学。虽然如此,我还是觉得获益不浅,因为可以学到课堂上学不到的知识。

我觉得,为了保持学习和课

余活动的平衡,中学生每天要抽时间做其他事情,比如跟家人聊天,和朋友玩儿电子游戏等等。这些活动都能帮助我们减少学习压力。

中学生也应该保持饮食均衡,比如多吃蔬菜,这是最健康的方式。但在我看来大多数的中学生很挑食,所以我建议大家多吃水果。吃米饭和肉以后,就吃水果作为甜品。我也建议大家只喝水或低脂牛奶,不要随便

喝饮料。均衡的饮食习惯能预防许多疾病,比如癌症、高血压、糖尿病、心脏病等等。

为了保持身体健康,除了饮食方面,大家也要常做运动。我建议大家可以做自己喜欢的运动,这样就可以把运动当成一个快乐的活动,而不是压力。

慈济中学九年级中级班 高源道 (Daniel Kho) 指导老师:曹芹

孩子的自尊心



作为一个,自尊心非常重要,但是到底是什么呢?自尊,亦称“自尊心”、“自尊感”,是个人基于自我评价产生和形成的一种自重、自爱、自我尊重,并要求受到他人、集体和社会尊重的情感体验。

自尊心强的孩子更容易处理冲突,抵抗负面压力并结交朋友。他们笑多了,对世界及其生活大体上持乐观态度。同时,自尊心较弱的孩子也很难解决问题。他们太挑剔,会变得被动,孤独和沮

丧。自尊来自于处于不同发育阶段的儿童的不同来源。幼儿的自尊心发展在很大程度上受到父母态度和行为的影响。

尝试鼓励孩子谈论他们的思想以及对事件和行为的评价。支持父母的行为,包括对成就的鼓励和称赞,以及孩子对父母自己对成功和失败态度的内化,是幼儿期自尊发展的最有力因素。

现代山庄民望学校高中部 11 年级理科班 Sekolah Harapan Bangsa - Modernhill Senior High School Grade 11 science stream 姓名:陈淑美 (Aurel) 指导老师:徐振赐老师



慈济中学八年级:林芯伊 辅导老师:李国强

听父母的话

当然每个人都有自己的想法,有自己的生活,但是这不是一个让我们不听父母的话的借口。很多孩子不理解父母,他们

以为父母要控制他们的生活,做父母的“小木偶”。这是因为父母在他们身边的时候,父母会一直看着,管着他们,让孩子觉得父母是在找麻烦,也很不舒服。但我个人的想法是:如果我们不听父母的话,会吃亏在眼前的。

有一次,疫情发生之前,每天上学的父母会提醒我,“做什么事都要小心,不要同时做两件事。”我一直跟他们说我已经知道了,但是有时候我没有真地把他们的话实践于我的生活中。有一天,我在学校下楼梯时跟朋友们聊天,一边下楼梯一边聊天,不小心就摔倒了。当摔倒时,并没有感到很

疼,但我要起来时我很想哭,因为我无法站立起来。我就跟自己说,“哭泣无助于缓解疼痛”。幸运的是,我的朋友们帮助了我。当我用一只脚跳下楼梯去医务室时,他们一直扶着我。回家后,我的父母马上带我去医院拍了X光。腿没有骨折,只是扭伤了脚踝。但是我不得不去看几个医生,而且我还要坐一个星期轮椅。让我最感动的是,我遇到困难时,我家人和朋友都会帮我,陪着我度过这些困难。

所以,我给大家的忠告就是要听父母的话,如果我们不听父母的话,就会吃亏的。还有就是做什么事情要小心,不要同时做两件事,别人遇到困难时,我们要帮助他们,陪着他们度过那些困难,这样我们才能收获珍贵的友谊。

自我介绍



嗨!大家好!我叫林聚钿。你们可以叫我 Julian。我今年十五岁,出生于2006年7月4日井里汶市,现在住在雅加达。我现在在纯洁二校念高一。中文是我最喜欢的课文,因

为我很喜欢学习语言。除了中文以外,我也喜欢学德文和英文。

我还喜欢弹吉他。我有两把吉他,一把是电吉他,另一把是普通吉他。我最常用的是电吉他。我喜欢听披头士乐队音乐,尤其喜欢听他们很

很高兴能跟大家做朋友,谢谢! 林聚钿 Marcellius Julian H 纯洁二校高一文科2班 SMA Kemurnian II Kelas X IPS 2 指导老师:黄文超

我的爸爸



我有个身体强壮的爸爸。他平时喜欢运动,锻炼身体。我希望爸爸多参加一些运动比赛,好像乒乓球赛、羽毛球赛或是

赛跑来锻炼身体。这样一来,对爸爸是有好处的。

你想知道我爸爸是什么样子的呢?如果想,我就告诉你。如果不想,你也听听我说吧!我爸爸的个子很矮的,但却很勤奋的。

吉里汶育民学校补习班 三年级上;洪紫燕 指导老师:渔夫

我最爱的人



我的爸爸妈妈是这个世界上最爱的人。他们把最好的东西都给了我们三兄妹。以前,我们经常一起出去玩儿,一有时间就会带我们去旅游。现在他们的

工作很忙,没有时间了。所以呢,我们就很少一起出去玩儿了。我和弟弟妹妹们都希望可以回到以前那样,跟爸爸妈妈一起出去玩儿。

在这里我希望爸爸妈妈一直平安健康。

魏永豪 山口洋盐町新港印华公学 LKP Indoman II 指导老师:邓善珊

一次旅行



在二零一八年新冠病毒开始之前,我和我的家人一起去了澳大利亚的一个小城市。

我们乘坐飞机到那里,大概要七个小时左右。当我到达那里时,坐车前往父母预定的旅馆。

在那里我买了很多文具和玩具,也买了我喜欢吃的零食。我喜欢那次旅行,因为我可以花更多的时间与家人在一起,并与他们一起体验更多不同的事物。那次旅行我过的非常愉快。

Raffles Christian School Jakarta Indonesia 印尼 莱弗士基督学校 姓名: Kimberly Goww 年级: 中学 1 年级 辅导老师: 张辰钰

我的家人



我喜欢的颜色是粉红色、黑色和白色。我的妈妈有一个姐姐和一个弟弟。我的爸爸有一个姐姐。我有外婆和外公,他们都在家工作。他们会说

日语、中国语、印尼语和英语。他们打太极拳。我的外婆会弹钢琴,我的外公很忙,他喜欢和我的弟弟开玩笑。我的奶奶不工作,她在家看电影。我会说印尼语、英语和中国语。

我的好朋友是 Cheryn,她会弹钢琴和拉小提琴。我喜欢吃面条和喝茶。我的弟弟会弹钢琴和拉小提琴。我的弟弟喜欢玩游戏和玩车。他喜欢开玩笑,有时有点淘气。

我爱我的家。 Christy Elaine Tan/陈怡 SDK 6 Penabur Kelas 6 Eye Level MOI Kelapa Gading Julia Tamara Sari/余代芳 汉语 第5册

猫咪钓鱼的故事



妈妈钓着了三条大鱼。猫咪很生气。它钓了半天,但是没有钓着鱼。妈妈笑着说:“你一会儿捉蝴蝶,一会儿捉蜻蜓,怎么能钓着鱼呢?做事情的时候,不能三心二意,应该一心一意地做。”

猫咪听了妈妈的话,觉得很对。它就坐在河边一心一意地钓鱼了。蝴蝶和蜻蜓都飞来了,可是猫咪不再理它们。不久以后,猫咪也钓着了两条鱼。它和妈妈高兴地带着鱼回到了家。我有两位同学。一位学习认真,上课注意听老师讲课,一心一意地学习。另一位上课不专心听讲,所以认真学习的一位成绩很好,另一位上课不专心听课,回家也不认真复习,因此考试成绩很差。从这个故事里,我们可以知道做什么事情都要一心一意地做,三心二意是不会成功的。 李家辉 纯洁学校 沈秀芬老师补习班

我叫陈怡,十一岁。我的生日是三月二十五日。我是六年级五班的学生,我的学校是 SDK 6 Penabur。我和我的家人是基督徒。我的家有四个人,爸爸、妈妈、弟弟和我。我们都会音乐。我的妈妈三十八岁,我的爸爸也是三十八岁。他们工作,他们是音乐老师。我的妈妈喜欢煮菜,我的爸爸喜欢开玩笑。我的爸爸会弹钢琴,吹萨克斯风和吹单簧管。我妈妈会弹钢琴。我妈妈小的时候学钢琴、拉小提琴和芭蕾。我有一个弟弟,他五岁。我会弹钢琴、拉小提琴、弹吉他、跳芭蕾和唱歌。我喜欢玩乐高、看电影和看书。 我喜欢的动物是熊猫。

学习理解和运用成语(二)



- 1. 标新立异——爱迪生发明了灯泡和很多电器,他真是标新立异。 2. 冰天雪地——在印度尼西亚没有冰天雪地的景象。 3. 不动声色——他很伤心,但是他不动声色地一个人躲在房间里。 4. 不计其数——在天上的星星和大海里的沙子都是不计其数的。 5. 不胫而走——这件事情不胫而走传播到全市了。 6. 不可思议——我给我的朋友很多帮忙了,但是他还不喜欢我,真是不可思议。 7. 不可一世——他不

可一世地说,“我是最棒的,我做什么事都会成功。”

8. 不速之客——我们今天正要出门去拜年时,突然来了一个小偷,真是不速之客。

9. 不言而喻——这件事情对大家来说是不言而喻的,不必多说了。

10. 不以为然——我们商量商量后决定去看电影最好。但是小华却不以为然,他说看电视不好。

11. 不约而同——我今天去了商场买东西,我朋友也去商场,真是不约而同。

12. 不伦不类——他穿着年轻人的流行服装,但是他是一个老人,太不伦不类了。 冯钧凯 纯洁学校 沈秀芬老师补习班 2021年6月30日

上课打瞌睡

亲爱的小华: 你好!你最近怎么样? 我想告诉你我的烦恼。我的烦恼是上课的时候总是打瞌睡。我每天晚上有很多作业,也要准备考试,所以很晚才睡觉。早上也不想起来。上课的时候,我就无精打采,可是我的同学们都精神抖擞,我不知道怎么办。我已经去洗脸,还喝了咖啡,但是还是很想睡觉。有一次,老师叫我回答问题,我都

不知道。我觉得很尴尬。你能帮我解决这个烦恼吗?我等你回信。 祝你天天快乐 恩珍 5月1日 培民学校三宝垄校区 中学二年级承诺班 芮恩珍 Bina Bangsa School SMG Secondary 2-Commitment Sung Eun Jeong Kathleen 指导老师:何伟兰

老师生日



今天我的老师生日,她是 Miss Shinta。我给老师画一张生日卡,在网上给她,我用中英文祝她生日快乐,谢谢她教会我读会写,她是一个好老师。我爱我的老师。 楠榜市 Fillia 许惠卿 辅导老师:廖桂花